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חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:28:17.345]   ( נכנס לחדר). 

נחקר, טל רז :
( נכנס לחדר). 


לסגור [00:00:47.228]  את הטלפון אבישי?

חוקר   מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:00:50.225] בבקשה. שים את זה פה. 

גורם משטרתי מס' 1 :
 [00:00:53.329] ( מהמסדרון) : עוד   משהו אבישי?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:00:54.480] ( למסדרון) : אתי ביקשה פה איזה משהו. 

גורם   משטרתי מס' 1 :
  ( מהמסדרון) : יש אה... טוב, אחר. בסדר, אם אתה צריך משהו   (לא ברור- רעשי רקע חזקים).

חוקר [00:01:05.217]  מס' 1, אבישי שטאובר :
( למסדרון) : אתה רוצה לעזור [00:01:05.534]  לה או שלא מעניין כרגע?

גורם משטרתי מס' 1 :
  ( מהמסדרון) : ( לא ברור- מדבר ממרחק).

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:01:12.352] ( למסדרון) : טוב. [00:01:10.750]  


 [00:01:23.055] סגרנו את הטלפון?

נחקר, טל רז :
 [00:01:26.317] כן.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:01:24.684] טוב, אז... תראה, בגדול, לפני שאני...   זה יעלה, עד שיעלה המחשב, אה... הסטטוס אותו סטטוס,   אני ממשיך לחקור אותך בחשד לאותן עבירות... 

נחקר, טל רז :
 [00:01:32.881] כן, ברור. [00:01:34.062]  

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :...של שוחד עובד ציבור זר והעבירות שנלוו, העבירות האלו של ניירות ערך, עבירות מיסים... כל מיני עבירות מספר החוקים. 

נחקר, טל רז :
 [00:01:39.952]  [00:01:35.750]   לא השתנה עדיין הסטטוס.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:01:41.361]   לא, לא, זה [00:01:43.000]    לא השתנה. [00:01:46.101]    זה לא השתנה. במשטרה...  

נחקר, טל רז :
( לא ברור- מדברים בו זמנית). 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:01:46.680]   לא, אני לא... אני לא... ברגע שזה [00:01:48.404]    מתחיל אני לא... זה... זה כרגע הסטטוס. באמת תודה על [00:01:52.705]    הזמינות. אגב, אתה יכול לדבר עם עורך דין אם אתה רוצה. זה... 
נחקר, טל רז :
אמרתי לשרון שאני... ש... במשטרה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאתה מגיע, או [00:01:57.092]    קיי. כרגע אין [00:01:57.744]    שינוי, אתה לא... לא צריך לשוחח איתה עכשיו. [00:02:01.986]    

נחקר, טל רז :
 [00:02:03.042]   לא. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:02:03.888]   או קיי. אתה גם לא חייב לדבר אם [00:02:05.228]    אתה לא רוצה, זה גם אה... החלטה שלך.  

נחקר, טל רז :
 [00:02:05.814]   או קיי. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה מכיר את זה. בוא נדפיס [00:02:10.818]    את זה רק. אני באמת לא רוצה לעכב אותך הרבה זמן. הבטחתי לך שזה יהיה קצר. יום חמישי היום... 


 [00:02:27.587]   ( בטלפון) : דחוף? רק שנייה, רק שנייה. רק [00:02:32.299]    שנייה. רק שנייה, רק שנייה, רק שנייה, רק שנייה, רק שנייה... דקה. שנייה. אתי, אני לא יכול לדבר, אז אם את [00:02:40.219]    יכולה... בסדר? טוב, בסדר. 


( שתיקה ארוכה)

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:03:52.854]  [00:03:46.784]     או קיי. אני קצין משטרה אבישי שטאובר, עומד לחקור אותך [00:03:51.727]    עכשיו בעבירות שוחד עובד ציבור זר, רישום כוזב במסמכי תאגיד, ( לא ברור- רעשי רקע חזקים), [00:03:53.511]    אי גילוי מידע ופרסום מטעה בידי נושא משרה בכיר בתאגיד, מרמה [00:03:58.030]    והפרת אמונים, קבלת דבר במרמה, שיבוש [00:03:59.217]    הליכי משפט, קשירת קשר לביצוע פשע בניגוד לחוק ניירות ערך.  [00:04:02.065]    

נחקר, טל רז :
 [00:04:01.423]   השתנה משהו מהפעם שעברה? 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:04:05.838]   לא השתנה, זה אותו דבר, עשיתי קופי פייסט. הלבנת הון, והכל [00:04:06.291]    במסגרת תפקידך בשיכון ובינוי ו/או בחברת אס בי איי ו/או [00:04:08.792]    בחברה [00:04:09.911]    מטעמה. אתה לא חייב לדבר. אתה יכול להיוועץ בעורך דין. 
נחקר, טל רז :
 [00:04:57.179]   סבבה. 

חוקר [00:04:11.823]    מס' 1, אבישי שטאובר :
הבנת? סבבה. אממ... אני אשאל אותך... אנחנו מאוד מאוד מאוד ממוקדים היום, כי אני לא רוצה [00:04:19.642]    יותר מדי זמן לעכב אותך פה. אממ... אני מחזיר [00:04:23.731]    אותך לחקירה הראשונה שלך, שאתה טענת ש... אה... אתה זוכר שדיברת על ישיבת דירקטוריון בסוף הרבעון? 

נחקר, טל רז :
 [00:04:53.660]   בס... בדצמבר.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:04:51.489]   בשנת... דצמבר זה היה?

נחקר, טל רז :
 [00:04:55.094]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או קיי. שרוני עושה מעשים אסורים. 

נחקר, טל רז :
זה לא שרוני עשה מעשים אסו... לא, זה [00:04:58.021]    לא... זה לא זה. אני... אני אזכיר את זה שוב פעם?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:05:00.232]   'זה לא זה'.  [00:05:01.375]    'זה לא זה'. 

נחקר, טל רז :
מה היה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:05:04.067]   מדצמבר... הישיבה מדצמבר... 

נחקר, טל רז :
זאת... זאת אה... הייתה אה... ישיבה בנושא תקציב אה... אה...אלפיים ושמונה [00:05:08.344]    עשרה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : זה לא שרוני עושה... רגע, אני רוצה [00:05:11.351]    לכתוב מה שאמרת קודם. זה לא שרוני עושה מעשים [00:05:14.945]    אסורים. 

נחקר, טל רז :
 [00:05:16.830]   לא. אז אני... אני... אני אסביר במדויק, בסדר? את מה שהיה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, כן, אני רושם. 

נחקר, [00:05:20.021]    טל רז :
הייתה אה... ישיבת אה... אה... תקציב לקראת אה... אלפיים ושמונה עשרה. אה... הבורד [00:05:27.844]    ביקש לראות את אה... אה... רוני פלוך אה... ולשמוע ממנו את ה... על הנושא של ה... של ה... אה... תביעה של אה... אה... שי אה... שקף, סקף... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:05:39.695]   כן?

נחקר, טל רז :
 [00:05:42.948]   אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מתי הייתה ישיבת התקציב הזאת? דצמבר?

נחקר, טל רז :
 [00:05:45.478]   הייתה בדצמבר מתי שהוא, לקראת אה... סוף אה... דצמבר לדעתי. אה... ולמעשה נעשית [00:05:52.019]    אה... פגישה ב... בפורום של הדירקטוריון, יחד עם אה... אה... אה... פיני רובין. אה... הדי... הש... הדירקטוריון ביקש למעשה לראות [00:06:02.461]    את אה... רוני ולשמוע ממנו את ה... את אה... גרסתו. אה... אתם יכולים לראות את הפרוטוקולים לדעתי, אבל רוני... רוני, בגדול, [00:06:13.740]    לפי מה שאני זוכר, אה... פותח במסכת של דברי אה... דברים אה... קשים מאוד על... על אה... על אה... שי אה... שקף. הוא אומר ש... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:06:28.716]   סליחה. ( ממלמל לעצמו). ( [00:06:30.717]    בטלפון) : כן עודד?  

חוקר מס' 2, אריאל :
( נכנס לחדר). 


או הו. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( בטלפון) : טוב, בסדר. בסדר. ביי. 

חוקר מס' 2, אריאל :
( יוצא מהחדר). 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שנייה אחת [00:06:44.859]    אה... טל. 

נחקר, טל רז :
כן, כן, בסדר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:06:48.738]   ( יוצא מהחדר). 


( שתיקה ארוכה)

חוקר מס' 2, אריאל :
( חוזר לחדר). 


 [00:07:20.693]   ( למסדרון) : התאריך ששלחת... [00:07:23.345]    


מה העניינים?

נחקר, טל רז :
 [00:07:26.718] אהלן. מה קורה? אתה [00:07:27.269]  לא... לא היית...

חוקר   מס' 2, אריאל :
  אה?

נחקר, טל רז :
  אתה לא היית ( לא ברור- רעשי רקע חזקים). 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:07:29.856] אני מכיר אותך. [00:07:28.778]  אני ראש צוות החקירה, אני מכיר אותך. [00:07:32.876]  

נחקר, טל רז :
  או קיי. מה   שמך?

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:07:31.956] אריאל. 

נחקר, טל רז :
  אה, אריאל?

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:07:34.000] שמעת את השם?

נחקר, טל רז :
 [00:07:36.386]   בוודאי. אה...   שרון. 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:07:34.937] לא אריאל שרון... 

נחקר, טל רז :
  לא, משרון כהנא שמעתי. 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:07:39.975] אה, משרון [00:07:41.166]  כהנא. 

נחקר, טל רז :
  כן. 

חוקר מס' 2, אריאל :
  אה, אני מאוד אוהב אותו. 

נחקר, טל רז :
 [00:07:44.296] כן, הוא בסדר   גמור. להמשיך את הסיפור או...?

חוקר מס' 2, אריאל :
  לא, לא. 

נחקר, [00:08:03.570]  טל רז :
 [00:08:05.754] ( ממלמל לעצמו). 

חוקר מס' 2, אריאל :
  הוא מתייעץ. 

נחקר, טל רז :
 [00:08:18.522] אגב, מה שאני כרגע מספר לו...   אני חושב, אני לא... אני לא... אני לא... תראה,   בכל ה... אה... פגישות עם... בין אה... פיני רובין... פיני [00:08:29.313]  רובין עם הדירקטוריון, היו נדמה לי תחת אה... חיסיון.   אני יכול לנסות... אני לא... אני... תראה, אני לא נכנס... לא יודע,   אני... 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:08:35.190] מה שאתה רוצה, אתה יכול להגיד לו 'אני [00:08:36.847]  לא... '

נחקר, טל רז :
  לא, לא, לא, לא, אני... אני אה... סיפרתי לכם כל [00:08:40.205]  מה שהיה. אין לי אה... 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:08:49.266] אבל הוא לא שאל אותך על   הפגישה עם אה... פיני רובין. 

נחקר, טל רז :
 [00:08:51.529] הוא שאל אותי על   אה... דירקטוריון ( לא ברור- מדברים בו זמנית). 

חוקר מס' 2, אריאל :
  לא, הוא מאוד מנסה לא לשאול אותך על הדברים האלה. 

נחקר, טל רז :
 [00:08:55.002] אבל... אבל... אבל פיני... אבל פיני [00:09:00.063]  כל הזמן היה שם. 

חוקר מס' 2, אריאל :
  בסדר.

נחקר, טל רז :
  אני... אני סיפרתי   לכם את זה. סיפרתי את זה.  

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:09:01.029] הוא רוצה לדעת   את [00:09:02.301]  הנתונים, לא על הייעוץ ולא ה... 

נחקר, טל רז :
 [00:09:06.658]   כן, כן, בס... ברור, ברור. 

חוקר מס' 2, אריאל :
  צריך פשוט להימנע מלהגיד על [00:09:10.993]  הייעוץ המשפטי שהוא נתן אה... 

נחקר, טל רז :
  כן, כן, בסדר, בסדר. 

חוקר [00:09:12.923]  מס' 2, אריאל :
  כמובן שזה לא חיסיון. 

נחקר, טל רז :
 [00:09:14.359] לא, זה... תשמע,   איזה יום היום... נורא... 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:09:36.666] מה זה?

נחקר, טל רז :
  יום נוראי היום. 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:09:40.917] למה?

נחקר,   טל רז :
אה... קראו לבן שלי [00:09:42.742]  ל... עם אה... אה... צו שמונה. עכשיו... 

חוקר מס' 2, אריאל :
  בגלל כל הקטיושות [00:09:47.687]  שם ב... כל ה... 

נחקר, טל רז :
  עכשיו תקשיב, למה... למה... למה אני אומר לך את [00:09:52.994]  זה? כי ה... ה... הסיוט הכי גדול שלי, באמת, היה...   היה אה... צוק איתן. הבן שלי היה אז בשמונה מאות [00:10:04.256]  תשעים, בסדיר, ונכנסנו פנימה, השאיר את [00:10:09.963]  הטלפון, שלח לי 'אב... אבא... '

חוקר מס' 2, אריאל :
  'יהיה בסדר... [00:10:11.993]  ' ( צוחק). 

נחקר, טל רז :
  'יהיה בסדר, אוהב אותך ואני בלי   טלפון', נכנס... תקשיב, אני... 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:10:16.186] (   לא ברור- מדברים בו זמנית).  

נחקר, טל רז :
 [00:10:19.387] שלושה שבועות הכי... לא, שלושה... שלושה שבועות הכי... הכי קשים של החיים שלי, בסדר?

חוקר [00:10:23.269]  מס' 2, אריאל :
 [00:10:24.202] לא ישנת, לא... 

נחקר, טל רז :
  כלום. עכשיו... עכשיו זה משנה פרופורציות.   למה? כי אם הייתה לי את [00:10:30.911]  החקירה הזאתי בלי האירוע ההוא, הח... הח... החקירה הייתה... תקשיב, זה... זה אירוע נוראי. בשבילי לפחות זה אירוע טראומטי,   למרות שאתם לא מבינים. 

חוקר מס' 2, אריאל :
  מה? ( [00:10:42.542]  [00:10:40.663]  מילה לא ברורה)?

נחקר,   טל רז :
החקירה הזאתי, כן. אבל... אבל זה... [00:10:43.578]  

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:10:44.825] אבל התייחסו אליך מאוד יפה. אני... 

נחקר, טל רז :
מה?

חוקר מס' 2, אריאל :
  התייחסו אליך מאוד יפה בחקירה. 

נחקר, טל רז :
 [00:10:48.985] מאוד מאוד [00:10:49.917]  יפה. זה מתגמד אבל, אתה מבין?

חוקר מס' 2, אריאל :
  ברור. 

נחקר, טל רז :
  בסוף. 

חוקר   מס' 2, אריאל :
 [00:10:53.252] ברור.

נחקר, טל רז :
  היה... פשוט היה סיוט. עכשיו שוב פעם ה...   

חוקר מס' 2, אריאל :
  ( צוחק). 

נחקר, טל רז :
 [00:10:55.018] אבל הוא כבר במילואים, אז אני מקווה שיהיה [00:10:57.994]  בסדר. 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:10:59.930] בן כמה הוא?

נחקר, טל רז :
  עשרים ושלוש. הבן השני שלי. 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:11:05.325] אה, אז   אה... הוא ממש לא מזמן השתחרר.

נחקר, טל רז :
  כן. כן. 

חוקר מס' 2, אריאל :
  כן, כולנו נצטרך [00:11:09.607]  להיות בצו שמונה אם יהיה. 

נחקר, טל רז :
 [00:11:11.919] כן. אני כבר לא. [00:11:14.043]  אתה [00:11:12.764]  עוד... ( צוחק). 

חוקר מס' 2, אריאל :
לא, גם אני כבר לא. אני רק נראה צעיר, אני לא. 

נחקר,   טל רז :
 [00:11:17.317] אה, אתה נראה צעיר. אתה נראה פחות מארבעים. 

חוקר   מס' 2, אריאל :
  לא, אני... תודה רבה. 

נחקר, טל רז :
 [00:11:21.095] כן, באמת. [00:11:21.609]  

חוקר מס' 2, אריאל :
  עברתי ( לא ברור- מדברים בו זמנית). 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:11:24.113] ( חוזר לחדר). 


  בסדר. 

חוקר מס' 2, אריאל :
  בסדר?

נחקר, טל רז :
 [00:11:26.800] ביי אריאל. 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:11:29.494] ביי. 

חוקר [00:11:28.338]  מס' 1, אבישי שטאובר :
  תודה אריאל. 

חוקר מס' 2, אריאל :
 [00:11:33.028] ( יוצא מהחדר). 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  סליחה שקטעתי. 'רוני [00:11:36.592]  פתח... '

נחקר, טל רז :
  רו... רוני... רוני... רוני אה... אה... אה... פתח את השיחה ב... אה... דברים אה... אה... קשים   מאוד על אה... על שי שקף. אמר ש... שהוא גנב   את החברה, שהוא... הוא גנב אפילו... [00:11:52.242]  לקח סכום של נדמה לי חמש מאות אלף דולר   או משהו כזה, ואמר שכל מה שהוא... הוא כתב ב... ( מילה לא ברורה) זה שטויות [00:12:01.066]  ולא... ולא שילמו לו אף פעם שוחד ולא שום   דבר וזה... אה... דר... הוא... הוא באמת נשא נאום אה... מאוד מאוד אה... משכנע. אותי   לפחות הוא שכנע. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:12:11.556] שכנע?

נחקר, טל רז :
  כן, כן, הוא... הוא היה מאוד מאוד [00:12:15.486]  משכנע. הוא היה נחוש, והוא היה...   ו... ורוני גם מדבר יפה, אתה יודע. ו... אה... זה... היה, שוב פעם, [00:12:26.134]  אה... דיון יחד עם [00:12:27.455]  אה... פיני רובין, ה... ה... 

חוקר   מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה 'שוב   פעם'? [00:12:30.240]  זה אותו דיון. 

נחקר, טל רז :
  כן, כן, לא, אה... אני חוזר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  ( החוקר מקליד) : היה דיון... 

נחקר, טל רז :
 [00:12:32.035] יחד עם אה... אה... אה... פיני רובין. אה... ו... הוא [00:12:40.905]  דיבר על זה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:12:40.597] מי זה 'הוא'?

נחקר, טל רז :
  פי... אה... רוני. רוני דיבר על זה   עשרים, עשרים וחמש דקות. אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:12:47.457] רק על הסיפור הזה?

נחקר, [00:12:50.601]    טל רז :
הביאו אותו בשביל זה, לשמוע את   הגרסה שלו. בשביל זה הביאו אותו. 

חוקר [00:12:52.820]    מס' 1, אבישי שטאובר :
רק על הדבר הזה?

נחקר, טל רז :
כן, רק על זה. כן. הוא לא דיבר [00:12:56.051]  על אה... תכנית העבודה שלו למשל. כלומר הוא...   הוא בא בשביל הדבר הזה. ו... ולכן זה גם [00:13:03.266]  היה דיון יחד עם אה... אה... פיני רובין. פיני   לא... פיני לא משתתף בישיבות בורד שלא קשורות   לסיפור הזה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : ולכן הדיון היה בהשתתפות [00:13:11.176]  רובין. 

נחקר, טל רז :
 [00:13:15.367] כן, פיני רובין. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  ( החוקר מקליד) : פיני לא משתתף... 

נחקר, טל רז :
  ב... בורדים רגילים. [00:13:19.783]  רק ש... רק מה... מה... רק מה שקשור לנושא של אה... התביעה [00:13:29.611]    באותו זמן והחקירה בענייננו. [00:13:26.145]  אה... ואז אה... אה... בסוף, בסוף הנאום הזה, אה...   שאלה אותו אחת מחברות הבורד, אני לא [00:13:42.189]  זוכר מי זאת הייתה, זאת... זאת הייתה אישה   לדעתי... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:13:43.130] בסוף הישיבה?

נחקר, טל רז :
  בסוף הנאום שלו. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:13:46.148] בסוף הנאום. 

נחקר, טל רז :
  כן. שאלה   אותו אה... אחת מחברות הבורד אה...

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:13:49.379] תיזכר מי בבקשה.

נחקר,   טל רז :
  זה... זה... זה או לילי או אפרת, אני לא זוכר.

חוקר   מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:13:53.881] זה... אין עוד אפשרות. 

נחקר, [00:13:58.246]  טל רז :
 [00:13:55.489] יש רק שתים. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  אז אין עוד אפשרות. 

נחקר, טל רז :
 [00:13:57.607] אבל... אבל... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  אז תגיד לי   מי זאת. 

נחקר, טל רז :
 [00:13:59.601] אבל... אבל... אם תסתכלו על הפרוטוקולים תראו   את זה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:14:01.206] למה... למה אתה לא אומר לי את [00:14:03.109]  זה?

נחקר, טל רז :
  אני לא זוכר אבישי. אני... אני... אני... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  תנסה, זה רק שתי האפשרויות, [00:14:05.451]  זה הכל. 

נחקר, טל רז :
  לא זוכר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:14:05.060] תעשה מאמץ.   תנסה לחזור לנאום. 

נחקר, טל רז :
 [00:14:19.429] אני חושב שזאת הייתה אפרת,   אבל אני לא יכול לומר לך ב... ב...  במאה אחוז. אני לא   שם את היד על זה במאה אחוז. אני [00:14:25.223]  פשוט לא זוכר. ו... ו... שאלו אותו... היא שאלה אותו   – 'האם בסוף... האם בסוף, רוני, עם יד [00:14:37.058]  על הלב, אתה שילמת... אתם, אתה   שילמת מזומן לאנשים מסוימים?' 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  'האם אתה' או 'האם אתם'?

נחקר, [00:14:44.395]  טל רז :
 [00:14:43.360] 'האם אתם' אני חושב. אה... היא שאלה. אה... ורוני אמר ש... שהוא אה... מקבל אה... [00:14:56.433]  ייעוץ משפטי בנושא החקירה הזאתי וזאת... וזאת אה... שאלה   שהוא לא יכול לענות עליה. אבל אני חייב לומר אבישי, שכל ה... שכל השיחה, כלומר כל הנאום [00:15:10.280]  הזה שלו, הוא חזר כמה פעמים על [00:15:14.577]  זה ש... ש... שאס בי איי לא שילמה   מעולם שוחד. זה לא שהוא... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  ( החוקר מקליד) :...שהוא [00:15:18.791]  כל הנאום אמר... 

נחקר, טל רז :
  כן, שאס בי איי מעולם אה... [00:15:22.020]  אה... לא שילמה שוחד. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  מעולם. 

נחקר, טל רז :
 [00:15:25.165] כן. הוא חזר על זה כמה   פעמים. עכשיו אה... אני חייב לומר לך שגם אה... אחרי אה... [00:15:31.654]  ישיבת הבורד, ניגשו אליו אה... מספר אה... אנשים, מספר חברי   בורד, כולל אני דרך אגב... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  ( החוקר מקליד) : אני [00:15:36.077]  חייב לומר לך שלאחר ישיבת הבורד (   לא ברור- מדברים בו זמנית)... 

נחקר, טל רז :
 [00:15:37.778] הבורד, ניגשו אליו אה... מספר אה... חברי בורד... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  ( החוקר מקליד) :...אל [00:15:43.163]  רוני... 

נחקר,   טל רז :
מספר חברי בורד, [00:15:45.872]  וטפחו לו על הגב, אמרו לו 'תשמע, זה... אתה   שכנעת אותנו. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:15:49.026] ( החוקר מקליד) :...כולל אותי... 

נחקר, טל רז :
  כן. הוא באמת [00:15:50.651]  דיבר מאוד יפה. עכשיו, תקראו את הפרוטוקול.   אה... אתם בטח תמצאו אותו. ( [00:15:59.671]  משפט לא ברור) בטח   יודע ש... איך הפרוטוקול הזה נראה   ואיפה הוא נמצא. זה... זה... זה הסיפור היה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:16:05.529] או קיי. מציג לך העתק פרוטוקול [00:16:18.568]  ישיבת דירקטוריון מהעשרים לדצמבר שבע   עשרה, מספר ארבעים שבע עשרה. 

נחקר, טל רז :
  אה, הנה, [00:16:18.248]  יש לך פה. כן. 

( הערת המתמללת : חוקר מס' 1 מציג לנחקר מסמך כלשהו)

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:16:20.877] תעבור על הפרוטוקול, תגיד לי   שזה זה. האם זו הישיבה שנאמרו הדברים של [00:16:25.111]  רוני על שי?   תסתכל רגע על הנוכחים. [00:16:27.894]  תאריך... 

נחקר, טל רז :
  כן, זה... זה... זה חברי הבורד...  

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:16:30.450] בוא, תסמן   אותו אבישי שי"ן אחד רק מהיום. 

נחקר, [00:16:34.622]    טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:16:37.430] מה התאריך היום?

נחקר, טל רז :
  היום התשיעי נדמה לי, לא?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
  תשיעי למה?

נחקר, טל רז :
 [00:16:41.613]   אה, אין לי טלפון. תשיעי לשמיני. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:16:42.362]   שמונה עשרה. בוא, תסתכל על זה שוב... 

נחקר, טל רז :
 [00:16:45.246]   יום הולדת של הבת שלי. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:16:47.621]   מזל טוב. 

נחקר, טל רז :
 [00:16:49.426]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:16:48.705]   עשרים לדצמבר שבע עשרה... 

נחקר, טל רז :
 [00:16:49.982]   כן, זה הפרוטוקול, כן, זה... 

חוקר [00:16:51.796]    מס' 1, אבישי שטאובר :
פרוטוקול. 

נחקר, טל רז :
כן, כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ארבעים שבע עשרה, נוכחים נחמני, חכי, שלום, לילי, עידו, אפרת, טל, ניר. משתתפים יובל, עמית, טל, אורי, [00:17:00.634]    איילת, אור, קליימן, [00:17:03.063]    אור, עורך דין חזי... 

נחקר, טל רז :
כן, כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:17:03.651]   ענבל לדרמן, עודד סטר,  איילת [00:16:51.337]    ממן ובקי. 

נחקר, טל רז :
 [00:17:05.603]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
משה נחמני, יושב ראש, נוכח. 

נחקר, טל רז :
 [00:17:07.302]   נכון, כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:17:06.925]   את הפרוטוקול הזה... מי רשם את הפרוטוקול?

נחקר, טל רז :
אה... זה אה... אה... או שרשמה אותו [00:17:18.686]    היועצת המשפטי... ה... יועצת אה... המשפטית שעבדה תחת חזי, אה... ענבל צברי לדרמן שמה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:17:26.309]   ( החוקר מקליד) : מי רשם את הפרוטוקול?

נחקר, טל רז :
 [00:17:29.006]   אחת משתים, אני לא זוכר. או אה... ענבל צברי לדרמן...  

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:17:37.506]   או... 

נחקר, טל רז :
 [00:17:37.484]   ענבל צברי לדרמן... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :... ענבל צברי לדרמן שעבדה במחלקה [00:17:43.167]    המש... 

נחקר, טל רז :
( לא ברור- מדברים בו זמנית).  

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
במחלקה המשפטית?

נחקר, טל רז :
כן. אה... או שרשמה אותה אה... לירון קרסי... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:17:48.061]   ( החוקר מקליד) : או שרשמה... 

נחקר, טל רז :
לירון קרס.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:17:51.212]   ( החוקר מקליד) :...לירון... [00:17:52.265]    

נחקר, טל רז :
קרס, שהיא ה... שהיא העוזרת של אה... אה... פיני רובין, ובדרך [00:17:56.257]    כלל כאשר פיני רובין נמצא בישיבות אז היא לוקחת את הפרוטוקולים. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:18:01.424]   לוקחת או כותבת?

נחקר, טל רז :
כותבת אותם, [00:18:05.960]    כן. היא ( מילה לא ברורה) נדמה לי. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טוב. בוא תראה רגע [00:18:31.881]    את הפרוטוקול. אתה אומר זה הפרוטוקול? בו תעיין [00:18:33.916]    בו... 

נחקר, טל רז :
אני... אני... אני... תן לי... תן לי רגע לראות. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תעיין בכל הפרוטוקול... 

נחקר, טל רז :
 [00:18:34.801]   בסדר. בסדר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר? ואני רוצה שתפנה אותי לחלק... 

נחקר, טל רז :
כן?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :...של הנאום שדיברת עליו. 

נחקר, טל רז :
 [00:18:40.589]  [00:18:39.506]     אם... אם הוא לא... אם הוא לא מושחר [00:18:42.634]    דרך אגב. הוא מושחר אולי. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:18:46.811]   אני לא... לא... אני לא שואל מה מושחר, על מה מושחר. אני שואל איפה... רק תפנה אותי בבקשה למקום שלו. 

נחקר, טל רז :
 [00:18:52.027]   בסדר. 


( שתיקה ארוכה)

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:19:18.384]   אתה מסתכל שזה זה?

נחקר, טל רז :
לא, כי... כי... אה... הנה, רובין [00:19:22.179]    נכנס, אז תיכף אני... אני אגיד לך אם... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בבקשה. 

נחקר, טל רז :
 [00:19:23.240]   כי פיני רובין אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:19:25.167]   בבקשה. 

נחקר, טל רז :...הצטרף ל... לישיבה. אולי זה היה כאן... רגע... לא בטוח. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:19:57.745]  [00:19:28.091]     מה לא בטוח?

נחקר, טל רז :
 [00:20:02.239]   שזה זה. זה לא זה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא בטוח שזה זה? זה לא זה?

נחקר, טל רז :
 [00:20:07.689]   לא, לא, זה לא זה. זה [00:20:10.629]    לא הפרוטוקול. אה... אני רק אעבור שוב פעם [00:20:17.869]    להיות... להיות בטוח, בסדר?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני פה. 

נחקר, טל רז :
רוני פה, כן, [00:20:20.817]    אבל... אבל פה רוני אה... דיבר רק על ה... אה... תכניות עבודה. הוא לא די... זה לא... זה לא [00:20:27.882]    הדיון הזה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למרות שפיני פה. 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:20:34.582]   ( בטלפון) : הוא אומר שזה לא הפרוטוקול הזה. אני צריך את הפרוטוקולים האחרים ב... באותו קלסר. 

נחקר, טל רז :
כן. בסדר. 

חוקר [00:20:39.725]    מס' 1, אבישי שטאובר :
( בטלפון) : הוא אומר שזה לא הפרוטוקול הזה. אני צריך את [00:20:43.655]    הפרוטוקולים האחרים. אה... גימ"ל שלוש, משהו כזה. תודה. את הקלסר נראה לי. 

נחקר, טל רז :
 [00:20:49.532]   אני... אני אגיד לך, מה ש...  

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( בטלפון) : ביי. 

נחקר, טל רז :
 [00:17:39.120]   מה ש... מה שקורה ב... אה... כאשר יש אה... דיוני תכניות אה... עבודה, הם בכמה ימים אה... או רצוף [00:21:01.477]    אם זה... ב... בדרך כלל אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עברת על הפרוטוקול הזה?

נחקר, טל רז :...שלושה ימים... מה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:21:02.575]   עברת על הפרוטוקול?

נחקר, טל רז :
 [00:21:03.890]   זה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:21:05.452]   לא, עברת על אותו פרוטוקול?

נחקר, טל רז :
לא, לא ראיתי אותו. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:21:05.244]   על זה עברת?

נחקר, טל רז :
 [00:21:08.120]   עכשיו אני עברתי עליו. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא עכשיו. 

נחקר, טל רז :
 [00:21:10.198]   בזמנו? אני חושב שכן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שכן. 

נחקר, טל רז :
 [00:21:11.101]   אה... כן. אה... פרוטוקול...  

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
וראית את הדברים שם רשומים? את [00:21:14.144]    הנאום של אה... רוני?

נחקר, טל רז :
 [00:21:12.682]   לא. כי... כי זה... כי זה לא ( לא ברור- מדברים בו זמנית).  

חוקר [00:21:17.888]    מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : שאלה... שאלה – האם אתה עברת... 


 [00:21:20.321]   לא, לא... אתה לא הבנת מה שאלתי. [00:21:23.448]    רגע... עזוב רגע את הפרוטוקול דקה. 

נחקר, טל רז :
כן, בבקשה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:21:26.561]   עזוב רגע שנייה את הפרוטוקול. טל, אני שואל שאלה פשוטה – האם עברת על הפרוטוקול בזמנו... 

נחקר, טל רז :
 [00:21:28.973]   ש... שרוני דיבר?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, על הפרוטוקול... נכון, עברת על [00:21:31.636]    הפרוטוקול... 

נחקר, טל רז :
לא. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:21:34.198]   אמרת שכן הרגע. 

נחקר, טל רז :
 [00:21:32.734]   לא, [00:21:35.986]    לא, עברתי על זה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איך אתה יודע שעברת על זה?

נחקר, [00:21:38.971]    טל רז :
אני... אני... אני אסביר לך איך זה עובד אבישי. 

חוקר [00:21:37.731]    מס' 1, אבישי שטאובר :
אה המ...

נחקר, טל רז :
אה... בישיבות אה... ש... אה... פיני רובין מצוי בהם ב... בנושא אה... [00:21:47.832]    אה... החקירה, כלומר לא בנושאים של עבודה שוטפת, אנחנו לא רואים את הפרוטוקולים. לא מקבלים אותם [00:21:53.528]    לעיון. זה... זה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא מבין. 

נחקר, טל רז :
 [00:21:56.665]   פוש... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ישיבת דירקטוריון מדצמבר. 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:21:58.741]   דיברת על [00:21:57.154]    דצמבר, שבה רוני... נכון?

נחקר, טל רז :
 [00:21:59.450]   אבל פה הוא... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מגיע לדירקטוריון ונשאל שאלה. 

נחקר, טל רז :
כן, אבל... אבל זאת [00:22:01.268]    לא... זאת לא הישיבה הזאת. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:22:03.752]   היו עוד ישיבות בדצמבר שאתה יודע?

נחקר, טל רז :
 [00:22:04.746]   כן, היו עוד, היו... היו עוד, היו עוד, כן. 

חוקר [00:22:05.946]    מס' 1, אבישי שטאובר :
איזו ישיבה זאת היתה?

נחקר, טל רז :
 [00:22:07.805]   אני לא זוכר, אבל הייתה... הייתה... הייתה... תראה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או קיי?

נחקר, טל רז :
 [00:22:10.840]   ב... ב... אני מניח שזה בין העשרים לדצמבר לסוף דצמבר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אה, זה יכול להיות בעשרה ימים [00:22:15.908]    האחרונים גם?

נחקר, טל רז :
 [00:22:17.847]   כן, כן, כן. כן. כן. בין לבין. ו... אבל... אבל זה בוודאות לא זה, כי זה... זה ישיבה רק לתכניות עבודה. לגמרי. אין פה משהו... אין פה שום דבר [00:22:30.551]    שקשור לנוהל חקירה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אבל פיני רובין שם. [00:22:34.744]    

נחקר, טל רז :
כן, פיני רובין שם. תיכף אני אגיד לך למה [00:22:38.674]    אני חושב שהוא שם. (ממלמל לעצמו)... אה... אתה רואה שפה [00:22:47.109]    כל אה... חברה מציגה משהו... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : לדעתי זה פרוטוקול... 

נחקר, טל רז :
אה, תקשיב שנייה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:22:50.668]   ( החוקר מקליד) :...אחר... 

נחקר, טל רז :
תקשיב אבישי... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:22:51.165]   רק שנייה, רק שנייה. רק [00:22:54.486]    שנייה. לדע... 

נחקר, טל רז :
 [00:22:51.943]   תקשיב, תקשיב שנייה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:22:53.656]   לא לכתוב?

נחקר, טל רז :
 [00:22:56.096]   לא, תכתוב מה שאתה רוצה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרת ש'לדעתי זה פרוטוקול מהעשרים... '

נחקר, טל רז :
 [00:22:57.943]   לא, לא, תראה, תראה, תראה שנייה. ה... ה... ה... ה... החלק הזה... [00:23:05.143]    

גורם משטרתי מס' 2 :
( נכנס לחדר).  

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:23:05.945]  [00:23:02.743]     רגע... או, יש פה התפתחות... בוא תשב רגע עודד. 

גורם משטרתי מס' 2 :
כן. 

חוקר [00:23:07.061]    מס' 1, אבישי שטאובר :
אולי הקלסר חוזר, או שאתה חייב ללכת... [00:23:09.380]    זה בסדר. 

גורם משטרתי מס' 2 :
אני יוצא לשירותים.

נחקר, טל רז :
( צוחק). 

גורם משטרתי מס' 2 :
 [00:23:12.307]   ( יוצא מהחדר). 

נחקר, טל רז :
 [00:23:12.189]   תקשיב, ה... ה...

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:23:13.677]   חוזר שנית טל. 

נחקר, טל רז :
כן, תקשיב. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:23:16.863]   כן?

נחקר, טל רז :
 [00:23:18.108]   ה... אתה רואה את [00:23:20.177]    המשפט הזה? 'בשלב זה, לאחר... '

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רק סליחה, רק [00:23:24.784]    רגע, אני כבר איתך. 'לדעתי... ' אני רוצה לרשום מה שאמרת משפט קודם פשוט. 

נחקר, טל רז :
 [00:23:27.459]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...זה [00:23:30.452]    כבר על פרוטוקול אחר שהיה מהעשרים לדצמבר... 

נחקר, טל רז :
 [00:23:35.527]   בין... בין ה... בין העשרים ל... לשלושים. בסדר?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:23:41.147]   ( החוקר מקליד) :...בין העשרים לשלושים ואחד... 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:23:43.903]   ( החוקר מקליד) :...לדצמבר. [00:23:45.657]    

נחקר, טל רז :
 [00:23:45.694]   או קיי. עכשיו, כאשר אני... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...אלפיים ושבע עשרה. 

נחקר, טל רז :
 [00:23:48.052]   כאשר אני מסתכל על... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : עכשיו, במבט נוסף... 

נחקר, טל רז :
כן. יש פה... יש פה... יש פה חלק... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...חלק ש... 

נחקר, [00:23:55.864]    טל רז :
 [00:23:53.185]   שבו אה... כתוב אה... 'בשלב זה... '

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : בשלב... רגע, אני... אתה מצטט, נכון?

נחקר, [00:23:58.077]    טל רז :
כן. 'בשלב זה... '

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:00.385]   ( החוקר מקליד) : 'בשלב זה...'

נחקר, [00:24:01.708]    טל רז :
'...לאחר ישיבה בנוכחות הדיירקטורים... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : '...לאחר ישיבה בנוכחות... '

נחקר, טל רז :
'...הדיירקטורים... '

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:02.897]   ( החוקר מקליד) : '...הדיירקטורים... '

נחקר, טל רז :
 [00:24:03.840]   '...ועורך דין פיני רובין', מושחר... 

חוקר [00:24:09.393]    מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:06.568]   ו... רק שנייה. ( החוקר מקליד) : '...הדיירקטורים ועורך דין... '

נחקר, טל רז :
כן, פיני [00:24:11.625]    רובין, וזה משום... איזה שם מושחר... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : '...פיני רובין... '

נחקר, טל רז :
שם מושחר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:12.667]   אני עושה שלוש [00:24:14.231]    נקודות... 

נחקר, טל רז :
 [00:24:16.418]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר?

נחקר, טל רז :
'...הפרוטוקול ב... ב...'

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : '...הפרוטוקול... ' המשך ציטוט, כן?

נחקר, טל רז :
'...עניין...' כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:21.212]   ( החוקר מקליד) : '...הפרוטוקול... [00:24:21.418]    '

נחקר, טל רז :
 [00:24:20.730]   '...הפרוטוקול בעניין... '

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : '...בעניין... '

נחקר, טל רז :
 [00:24:19.843]   '...נערך אה... על ידי אה... משרד אה... [00:24:25.651]    2

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : '...נערך על ידי משרד... '

נחקר, טל רז :
'...גורניצקי'. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:27.084]   ( החוקר מקליד) : '...גורניצקי'. 

נחקר, טל רז :
אני חושב שזה הפרוטוקול שחסר לנו. שאני [00:24:28.712]    לא ראיתי אותו. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : אני חושב שזה... 

נחקר, [00:24:34.225]    טל רז :
 [00:24:31.284]   שזה הפרוטוקול שחסר לנו. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:33.518]   זה לא הפרוטוקול, זה החלק בפרוטוקול עצמו, נכון?

נחקר, [00:24:36.292]    טל רז :
לא... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כי זה אותה ישיבה. 

נחקר, טל רז :
כן, ה... ה... ה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:37.135]   אני לא מבין, זה לא [00:24:41.194]    אותה ישיבה היתה?

נחקר, טל רז :
אני... אני אסביר לך איך זה... איך זה עובד. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:42.026]   ( החוקר מקליד) : אני חושב שזה הפרוטוקול... 

נחקר, טל רז :
 [00:24:43.684]   ש... ש... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...שחסר לך. 

נחקר, טל רז :
 [00:24:44.375]   ש... שאתה מחפש, כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:46.797]   הבנתי. בוא נסדר את זה אז אחרת. 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה 'שאתה מחפש'? 'שעליו [00:24:48.870]    דיברתי'. 

נחקר, טל רז :
 [00:24:49.871]   כן, כן, שיש שם את ה... נאום של אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:52.003]   ( החוקר מקליד) :...שעליו דיברתי, עם הנאום... 

נחקר, טל רז :
 [00:24:54.309]   בדיוק. בדיוק.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:24:57.026]   ( החוקר מקליד) :...הנאום של רוני... 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר [00:24:58.938]    מס' 1, אבישי שטאובר :
אנחנו נעשה את זה עכשיו בצורה של שאלה. אני אשאל את השאלה, אתה תענה לי תשובה מסודרת. 

נחקר, טל רז :
 [00:25:00.017]   אני אסביר, כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר?

נחקר, טל רז :
 [00:25:01.311]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:25:02.492]   אז השאלה היא מאוד פשוטה. [00:25:06.317]    ( החוקר מקליד) : האם פרוטוקול זה שאתה מעיין בו כעת, מתאריך עשרים לדצמבר שבע עשרה, מספר ארבעים שבע עשרה, הוא הפרוטוקול... זה תשובה של כן ולא, הוא הפרוטוקול [00:25:26.878]    שבו רוני נושא את נאומו כפי שציינת ובו רוני נשאל על ידי... 

נחקר, טל רז :
 [00:25:42.716]   דירקטורית.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...דירקטורית... 

נחקר, טל רז :
 [00:25:46.718]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...בבורד [00:25:48.066]    האם שילם במזומן. 


 [00:25:49.959]   תשובה? כן ולא. 

נחקר, טל רז :
אני מניח [00:25:54.143]    שכן. אני לא... אני לא... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:25:55.402]   אתה מניח שכן?

נחקר, טל רז :
אני לא שם ל... [00:25:56.326]    

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה הרגע אמרת לי... הסתכלת על [00:25:58.810]    הדבר הזה וסימנת... 

נחקר, טל רז :
אני חושב שזה זה, אבל... אבל בוא... אבל בוא... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:25:58.031]   ( החוקר מקליד) : אני חושב... 

נחקר, טל רז :
 [00:25:58.977]   שזה זה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...שזה זה... 

נחקר, טל רז :
 [00:26:00.240]   אבל בוא... אבל בוא נראה אם יש אה... אה... עוד פרוטוקולים מ... [00:26:03.718]    מהעשרים עד השלו... או מהשמונה עשרה עד ה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מהשמונה עשרה, בוא נראה. 

נחקר, טל רז :...עד ה... עד ה... עד השלושים, כדי להיות בטוח. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:26:12.668]  [00:26:08.275]     אני אבדוק לך, טוב? 

נחקר, טל רז :
 [00:26:13.825]   כן, בבקשה. 

חוקר [00:26:17.447]    מס' 1, אבישי שטאובר :
מאיפה אתה רוצה שאני אבדוק?

נחקר, טל רז :
תיקח מ... בין... בין השמונה עשרה לשלושים.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שמונה עשרה יש, עשרים [00:26:21.798]    יש. 

נחקר, טל רז :
שמונה עשרה אתה... בוא... בוא... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:26:23.720]   עשרים זה זה, שמונה עשרה יש. אתה רוצה שאני אוציא את השמונה עשרה?

נחקר, טל רז :
 [00:26:25.681]   כן, כן. ו... אה... אחרי זה אין? דצמבר?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:26:30.314]   אני אמור לראות את רוני פה?

נחקר, טל רז :
אה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:26:33.184]   בשמונה עשרה אני אמור לראות את רוני?

נחקר, [00:26:36.718]    טל רז :
 [00:26:36.017]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פה הוא לא נוכח... 

נחקר, טל רז :
 [00:26:43.193]   הוא... הוא לא נוכח מה... אה... התחלה דרך אגב. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:26:45.900]   אני בודק, אני בודק אה... 

נחקר, טל רז :
 [00:26:44.746]   הוא נוכח תוך כדי תנועה. 

חוקר [00:26:49.434]    מס' 1, אבישי שטאובר :
אני בודק, אני בודק. 

נחקר, טל רז :
כי הם נכנסים ויוצאים. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:26:47.789]   אני בודק, אני בודק. לא רואה פה שום קשר [00:26:54.532]    לרוני. אין פה שום קשר לרוני. יש פה... 'בשלב זה התקיים דיון בנוכחות עורך [00:27:02.770]    דין פיני רובין, והפרוטוקול נערך על ידי משרד גורניצקי'. זה הקצה של הקצה של ה... זה. זה מושחר חלק ממנו, אני לא יודע [00:27:11.139]    מה זה. 

נחקר, טל רז :
 [00:27:09.891]   אני חושב שזה זה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שזה זה? אבל רוני לא פה. 

נחקר, טל רז :
 [00:27:11.789]   כן. אה, [00:27:12.724]    רוני לא פה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, הוא לא. 

נחקר, טל רז :
 [00:27:14.310]   אה, בסדר, או קיי. בסדר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין פה רוני. 

נחקר, טל רז :
 [00:27:17.439]   בסדר, או קיי, [00:27:19.624]    בסדר. אחריו יש משהו?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:27:20.985]   טוב. לא, זה שמונה עשרה, עשרים, זהו. 

נחקר, טל רז :
אני מניח שזה זה. כי... ב... ב... ב... בוודאות מאוד אה... גדולה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או קיי. בוא [00:27:26.735]    נרשום את זה רק בהערת חוקר. ( החוקר מקליד) : מבקש לבדוק... אתה אמרת [00:27:31.849]    לי, לבדוק בפרוטוקול... פרוטוקול של השמונה עשרה בדצמבר שבע עשרה האם... רוני מופיע?

נחקר, [00:27:45.944]    טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:27:49.558]   שאלה... אני כותב את זה כשאלה. 

נחקר, טל רז :
 [00:27:50.852]   כן. כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : בדקתי עבורך את הפרוטוקול ולא ראיתי אזכור [00:28:00.717]    לרוני פלוך.

נחקר, טל רז :
 [00:28:01.704]   יש אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הבנת את זה?

נחקר, טל רז :
כן, כן. יש אה... אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:28:03.012]   ( החוקר מקליד) : הבנתי. האם... 


 [00:28:08.950]  [00:28:05.858]     בסדר. אני... עוד פעם, אני אמרתי שזה... זה קצת התארך מעבר למה שחשבתי. 


( החוקר מקליד) : שאלה [00:28:10.636]    – האם הפרוטוקול שהוצג לך בתאריך עשרים [00:28:17.669]    לדצמבר שבע עשרה הוא הפרוטוקול שבו רוני מגיע לדבר ונשאל על ידי אחת הדיירקטוריות את השאלה?

נחקר, טל רז :
 [00:28:35.953]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:28:37.334]   ( החוקר מקליד) : כן. 

נחקר, [00:28:36.496]    טל רז :
אני מניח שכן. רגע... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : אני מניח שכן. 

נחקר, טל רז :
 [00:28:38.861]   אבישי, אפילו... אפילו... אפשר רגע לשאול שאלה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא מבין מה [00:28:42.575]    הספקנות הזאת. 

נחקר, טל רז :
לא, כי... לא, תראה שנייה [00:28:45.640]    אם יש... אם יש עוד אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:28:44.152]   אין, זהו. 

נחקר, טל רז :
 [00:28:45.925]   אה, אין?

חוקר [00:28:50.257]  [00:28:48.861]      מס' 1, אבישי שטאובר :
שמונה עשרה בדקתי עכשיו, שמונה עשרה... זה השמונה עשרה... 

נחקר, טל רז :
( לא ברור- מדברים בו זמנית). אחרי זה, ב... ב... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין לי, אין לי, יש לי עשרים. 

נחקר, טל רז :
 [00:28:51.635]   אז... אז... אז זה זה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:28:51.802]   זה החומר שיש לי. 

נחקר, טל רז :
אז זה זה.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:28:52.339]   או קיי. 

נחקר, טל רז :
 [00:28:54.218]   אז זה זה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או קיי. 

נחקר, טל רז :
 [00:28:57.830]   בוודאות רבה זה זה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : תבדוק [00:29:03.836]    לי אם יש פרוטוקול... 

נחקר, טל רז :
תבדוק בבקשה, אני לא אומר לך 'תבדוק לי'. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:29:05.659]   ( החוקר מקליד) : תבדוק לי בבקשה... 

נחקר, טל רז :
( צוחק).

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:29:09.805]   ( החוקר מקליד) :...אם [00:29:08.041]    יש פרוטוקול נוסף אחרי העשרים לדצמבר... 


 [00:29:16.879]   אני אכתוב את זה כשאלה. ( החוקר מקליד) : הערת חוקר – לבקשת הנחקר בודק ומוסר לו כי אין בידיי ולא התקבלו [00:29:36.948]    אצלי פרוטוקולים לאחרי העשרים לדצמבר אלפיים ושבע עשרה. 

נחקר, [00:29:47.413]    טל רז :
ואז אני... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:29:46.744]   שנייה. 

נחקר, טל רז :
 [00:29:45.404]   או קיי. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאלה... 

נחקר, טל רז :
כן.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאלה... אה... עוד פעם שאלה... [00:29:53.826]    

נחקר, טל רז :
 [00:29:49.187]   האם אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:29:51.913]   כן. 

נחקר, טל רז :
האם אה... לאור הדברים אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בדיוק. 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:29:57.164]   ( החוקר מקליד) : האם [00:29:58.596]    לאור המצאי נקרא לזה... 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה אוהב את המילה הזאת. 

נחקר, טל רז :
 [00:30:00.974]   ( צוחק). 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:29:59.555]   ( החוקר מקליד) :...הפרוטוקול שהוצג לך בתאריך עשרים לדצמבר הוא הפרוטוקול שבו רוני מגיע לדבר ונשאל על ידי אחת הדיירקטוריות בנוגע... 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...ה... [00:30:07.051]    בנוגע לכספים?

נחקר, טל רז :
 [00:30:08.917]   אני מניח ב... שבוודאות רבה מאוד זה... זה... זה הפרוטוקול.

חוקר [00:30:12.194]    מס' 1, אבישי שטאובר :
'אני מניח שבוודאות רבה'?

נחקר, טל רז :
בוודאות רבה מאוד [00:30:13.476]    זה... זה פרוטוקול. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:30:14.915]   ( החוקר מקליד) : בוודאות רבה זה... 

נחקר, טל רז :
זה הפרוטוקול. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:30:16.960]   או קיי. 

נחקר, טל רז :
 [00:30:15.960]   שאני לא ראיתי אותו דרך אגב, כי אני לא רואה את ( [00:30:19.968]    מילה לא ברורה). 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : שלא... 


ראית את הפרוטוקול הזה אתה [00:30:21.158]    אומר. 

נחקר, טל רז :
את זה כן, אבל... אבל את ה... את ה... [00:30:22.288]    את ה... מה שתחת אה... חיסיון אני לא ראיתי אף פעם. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:30:28.246]   אני גם לא, זה לא משהו שהוא חסוי. [00:30:28.070]    אני לא רואה פה חלק חסוי. 

נחקר, טל רז :
לא, יש... ח... חסר לך פה פרוטוקול. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:30:35.041]   ( החוקר מקליד) : חסר לך חלק [00:30:34.981]    מהפרוטוקול. 

נחקר, טל רז :
מה... מה... מהדיון, ברור. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:30:37.608]   ( החוקר מקליד) :...מהדיון. 

נחקר, טל רז :
 [00:30:39.444]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:30:44.367]   או קיי. 

נחקר, טל רז :
אתה רואה שמישהו אחר ערך את ה... אה... פרוטוקול. אז... אז... אה... אבישי... [00:30:51.674]    

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : אתה רואה שמישהו... 

נחקר, טל רז :
 [00:30:47.564]   מישהו אחר ער... ער... ערך את [00:30:50.280]    הפרוטוקול. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...אחר ערך את... 

נחקר, טל רז :
זה ישראל קורניצקי. 

חוקר [00:30:55.733]    מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:30:52.791]   איך אתה יודע?

נחקר, טל רז :
כתוב. 'הפרוטוקול בעניין נערך על ידי ישראל קורניצקי'. כלומר, את כל הפרוטוקול [00:31:03.251]    הזה עשתה אותה בחורה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או קיי. 

נחקר, טל רז :...ואת זה כתוב 'הפרוטוקול בעניין נערך על ידי ישראל קורניצקי'.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:31:10.259]  [00:31:07.382]     מי זה הבחורה? עכשיו, מה שאתה רואה... מה שאתה רואה בפרוטוקול זה... זה משהו שנעשה על ידי...?

נחקר, טל רז :
 [00:31:17.676]   על ידי אה... משרד...  

חוקר [00:31:21.778]    מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, מה שאני רואה בפרוטוקול. את כל הפרוטוקול כולו. 

נחקר, טל רז :
 [00:31:22.343]   את כל... את כל ה... אה... פרוטוקול אה... ערכה היועצת המשפטית של [00:31:31.643]    ה... אה... קבוצה, אני מניח שהיא הייתה באותו יום, אני לא [00:31:34.526]    זוכר שהיא לא הייתה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי זאת?

נחקר, טל רז :
אה... ענבל צברי לדרמן.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רשום פה. 

נחקר, טל רז :
מה?

חוקר [00:31:37.443]    מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:31:34.762]   רשום פה. 

נחקר, טל רז :
אה, היא רשומה פה. 

חוקר [00:31:38.435]    מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. 

נחקר, טל רז :
 [00:31:36.603]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נכחה. 

נחקר, טל רז :
 [00:31:39.462]   כן, אתה צודק, נכון. ענבל צברי לדרמן... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:31:44.439]   כן?

נחקר, [00:31:45.879]    טל רז :
אה... ואת ה... אה... פרוטוקול המסוים... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
החלק, זה לא פרוטוקול. 

נחקר, טל רז :
 [00:31:49.230]   כן. ו... ואת ה... החלק... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:31:54.418]   ( החוקר מקליד) : החלק המסוים של רוני... 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:31:54.802]   ( החוקר מקליד) :...זה לא נרשם. 

נחקר, טל רז :
נערך על ידי ישראל קורניצקי. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:31:56.917]   טוב. 

נחקר, [00:31:58.157]    טל רז :
זה כתוב פה. אני מניח שזאת [00:32:03.490]    הייתה לירון קרס. עורך דין לירון קרס שערכה את זה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:32:13.608]   טוב, שאלה רק אה... זה. זה דבר שגרתי השורות האלה, [00:32:17.321]    או זה שהם כותבים פרוטוקולים או לא יודע מה?

נחקר, טל רז :
 [00:32:18.696]   מאז ה... אה... חקירה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : זה שגרתי הרישום החלקי של אה... עורכי הדין [00:32:25.918]    אה... ישראל קורניצקי... הרישום החלקי של הפרוטוקולים, כן?

נחקר, טל רז :
 [00:32:31.393]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בידי אה... עורכי הדין.

נחקר, [00:32:33.574]    טל רז :
מאז ה... אה... חקירה הזאתי זה שגרתי, כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה [00:32:36.040]    מאז החקירה הזאתי?

נחקר, טל רז :
 [00:32:39.660]   מאז ש... ש... ש... אה... פיני רובין לקח על עצמו את התיק, את ה... מול תיק ה... החקירה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:32:43.010]   איזה... מתי זה היה?

נחקר, טל רז :
אה... לפני [00:32:53.184]    ש... מיוני בערך, יוני אלפיים ושבע עשרה. אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר. 

נחקר, טל רז :
 [00:32:58.890]   בשגרה פיני רובין... כלומר, לקח את הפרוטוקולים. מישהו... מישהו ממשרדו לקח את [00:33:02.822]    הפרוטוקולים. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הבנתי. 

נחקר, טל רז :
זה דרך שבשגרה, זה לא [00:33:05.006]    משהו חריג. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מיוני שבע עשרה. זה חריג. 

נחקר, טל רז :
 [00:33:09.044]  [00:33:07.358]   מש...   מש... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:33:07.540]   מיוני שבע עשרה. 

נחקר, טל רז :
משהחקירה אה... מ... לא החקירה, מישה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:33:10.730]   מיוני שבע עשרה. 

נחקר, טל רז :
משקיבלנו את ה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:33:14.698]   תביעה. 

נחקר, טל רז :
 [00:33:13.648]   תביעה, כן. כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : מרגע קבלת התביעה. 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:33:20.972]   לפני קבלת [00:33:19.168]    התביעה היה חיה כזאת?

נחקר, טל רז :
לא. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : זה היה גם [00:33:25.600]    כן הדבר הזה? תשובה – לא. 

נחקר, טל רז :
 [00:33:31.515]   נכון. 

חוקר [00:33:32.469]    מס' 1, אבישי שטאובר :
אני עוד פעם מבקש שתיזכר... אגב, אתה אמרת לי... אני לא יודע אם אתה זוכר, כן? אבל אמרת לי ב... בש... 

נחקר, טל רז :
 [00:33:39.965]   בפעם הראשונה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:33:43.474]   אמרת לי בפעם הראשונה שהיית פה ש... 'הפעם הראשונה שנפל לי האסימון שיכול [00:33:48.311]    להיות ש... שיש דברים בגו'. 

נחקר, טל רז :
 [00:33:52.326]   לא, בפ... כש... כש... כש... כשרוני דיבר אני... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:33:54.192]   למרות שאמרת לי היום שזה משכנע... 

נחקר, טל רז :
ו... ו... ו... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:33:55.945]   אתה זוכר את זה?

נחקר, טל רז :
לא, זה... זה [00:33:56.636]    לא... זה לא... זה... ש... שאני... אני... עבר בי איזה שהיא... כלומר, הייתה לי איזה שהיא... איזה שהיא אה... תחושה שנראה [00:34:09.153]    לי מוזר שרוני נותן אה... נאום מאוד מאוד משכנע לגבי [00:34:12.170]    זה שהוא... ש... ש... ( לא ברור- מדברים בו זמנית)... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה שונה אבל ממה שאתה אומר היום. 

נחקר, טל רז :
שגם... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:34:14.594]   שזה היה משכנע. 

נחקר, טל רז :
 [00:34:17.086]   לא, היה... היה נאום מאוד משכנע. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:34:19.778]   אני לא מבין. אבל אם יש פתאום [00:34:20.236]    דברים שבגו ויש לך ספקות... 

נחקר, [00:34:22.710]    טל רז :
לא, לא, לא, לא... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :...אז איך כאילו הוא כל כך משכנע?

נחקר, טל רז :
אז אני... אז אני... אז אני... אז [00:34:24.155]    אני... אני אסביר לך, אתה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:34:25.843]   ( החוקר מקליד) : איך בדיוק... שנייה. איך בדיוק אתה מסביר את המשפט שלך האומר היום כי רוני [00:34:38.404]    היה נשמע משכ... 

נחקר, טל רז :
אמרתי את זה גם אה... [00:34:41.623]    גם פעם ראשונה דרך אגב אז. כי... כי... כי... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני יודע. [00:34:44.435]    

נחקר, טל רז :
כי... כי היה דיסוננס מאוד מאוד גדול בין ה... בין ה... [00:34:48.492]    בין ה... הדברים החזקים מאוד של אה... רוני לגבי אה... אה... אי מתן שוחד, ובסוף ש... ש... שהוא נשאל שאלה ישירה, [00:35:01.674]    אגב, לא לגבי שוחד אלא לגבי תשלום במזומן... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:35:05.315]   ( החוקר מקליד) : בסוף כשהוא נשאל שאלה ישירה... 

נחקר, טל רז :
לא לגבי שוחד, אלא [00:35:08.122]    לגבי תשלום ב... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...לא לגבי שוחד אלא לגבי [00:35:11.596]    תשלום במזומן... 


כן?

נחקר, טל רז :
 [00:35:14.045]   הוא אה... בחר שלא... שלא אה... להשיב, אה... בעצת אה... יועציו המשפטיים. [00:35:22.723]    

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או קיי. אני עוד פעם רוצה שתיזכר מי אמרה את זה. 

נחקר, טל רז :
אין, אני לא זוכר אבישי. אני [00:35:27.454]    לא... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תנסה. 

נחקר, טל רז :
 [00:35:25.359]   אני... אני לא, אני לא יכול ל... אני לא... אני לא... [00:35:29.970]    לא זוכר. אתה רוצה תיקח אותי ל... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:35:31.224]   אני לא עוזב אותך. אין פה יותר מדי אפשרויות, זה פיפטי [00:35:34.283]    פיפטי... 

נחקר, טל רז :
לא... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה לא... 

נחקר, טל רז :
 [00:35:32.739]   רגע, אבל אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:35:33.349]   זה לא שליש שליש, אין פה... 

נחקר, טל רז :
אני לא יכול אבל... [00:35:34.727]    

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אבל אין פה יותר מדי אפשרויות. ( לא ברור- מדברים בו זמנית). 

נחקר, טל רז :
אני חושב [00:35:36.256]    שזאת הייתה אפרת. אני חושב שזאת הייתה אפרת. 

חוקר [00:35:42.122]    מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : אני רוצה שאתה תיזכר בבקשה מי משתי הדירק... [00:35:44.251]    זה שתים, כן? זה יהיה קשה מאוד להגיד... תשמע, בבית משפט, ש... אני... 

נחקר, טל רז :
כן. אתה צודק. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:35:51.625]   אני אומר, [00:35:50.868]    זה יהיה קשה מאוד ל... 

נחקר, טל רז :
 [00:35:54.273]   אתה צודק אבישי, אבל... אבל אני באמת לא זוכר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:35:56.224]   ( לא ברור- מדברים בו זמנית).  

נחקר, טל רז :
אז אני אומר לך, זה לא... אם אה... הייתי זוכר, הייתי [00:35:59.701]    אומר לך. זה אני לא... אני לא מפחד משום דבר. אין לי בעיה. אני באמת לא [00:36:04.210]    זוכר. אבל... אבל... אבל... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תנסה להיזכר. אה... 

נחקר, טל רז :
אני לא הייתי שמה [00:36:08.179]    לבד ב... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:36:07.572]   תן לי באחוזים... תן לי את הוודאות שלך באחוזים, כי אתה אוהב מספרים. 

נחקר, טל רז :
 [00:36:12.649]   שישים ארבעים. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:36:12.914]   ( החוקר מקליד) : שישים אחוז ש...? אפרת אמרה?

נחקר, טל רז :
כן, כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:36:18.415]   או קיי. שאפרת שאלה יותר נכון. 

נחקר, טל רז :
 [00:36:20.611]   כן. אבל תשמע... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רק שנייה. ( [00:36:27.199]    החוקר מקליד) : האם כל הדירקטורים שמעו את רוני?

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:36:28.677]   ( החוקר מקליד) : תשובה [00:36:31.611]    – כן. 

נחקר, טל רז :
חד משמעית. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : חד משמעית כן. 

נחקר, טל רז :
וגם [00:36:33.668]    השתכנעו דרך אגב. אה...  

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה היית [00:36:36.766]    עם ספק בסוף, עם הדיסוננס ש... 

נחקר, טל רז :
 [00:36:37.987]   לא, אבל... לא, לא, בסדר, אבל... אבל... אבל... אמרתי לך ש... [00:36:41.308]    ש... שבסוף, אבל רוני נתן נאום אה... אה... כל כך חזק... [00:36:46.627]    

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסוף זה היה השאלה אבל. 

נחקר, טל רז :
 [00:36:47.785]   רוני... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
השאלה שלה הייתה בסוף, אחרי הנאום. 

נחקר, טל רז :
 [00:36:50.763]   נכון, כן. 

חוקר [00:36:52.574]    מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : השאלה של... 

נחקר, טל רז :
לכן היה פה איזה שהוא דיסוננס. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:36:52.758]   ( החוקר מקליד) :...הדירקטורית... 

נחקר, טל רז :
 [00:36:54.919]   כן. היה פה איזה שהוא דיסוננס. [00:36:57.673]    

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :...היה בסוף הנאום?

נחקר, טל רז :
כן, כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:36:59.770]   ( החוקר מקליד) : תשובה [00:37:00.892]    – כן. 

נחקר, טל רז :
אבל בסוף כולם [00:37:03.489]    טפחו לו על הכתף, אמרו לו 'תשמע רוני, [00:37:05.187]    זה... מאמינים לך'. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) : ( לא ברור- מדברים בו זמנית) דיסוננס לנאום. 

נחקר, טל רז :
כן. אבל הנאום שלו היה [00:37:16.852]    מאוד משכנע. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי מהמשתתפים כאן היה ביש... כולם שמעו את רוני? ( החוקר מקליד) : מי מהמשתתפים הרשומים... 

נחקר, טל רז :
 [00:37:27.327]   לא, לא, לא. לא כולם. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:37:27.923]   ( החוקר מקליד) :...ב... אה... בדף הראשון... 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:37:31.159]   ( החוקר מקליד) :...שמעו את [00:37:34.971]    רוני... 

נחקר, טל רז :
 [00:37:33.682]   בדרך כלל אה... ב... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...בנאום... [00:37:37.501]    

נחקר, טל רז :
 [00:37:35.903]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
( החוקר מקליד) :...ובשאלה של הדירקטורית?

נחקר, טל רז :
בדרך [00:37:43.197]    כלל אה... אה...  דיונים עם אה... אה... אה... פיני, חברי הנהלה שלא קשורים יוצאים החוצה. אז אה... אני מניח ש... אה... איילת דביר לא הייתה, אה... ענבל צברי לדרמן לא הייתה, ואיילת ממן ובקי [00:37:58.616]    גם לא היו. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:38:03.483]   מי? ענבל ו...?

נחקר, טל רז :
איילת ממן ובקי. ענבל צברי [00:38:07.003]    לדרמן יצאה החוצה בוודאות... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איילת דביר אמרת. גם [00:38:07.723]    איילת ממן?

נחקר, טל רז :
איילת דביר יצאה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:38:11.000]   כן?

נחקר, טל רז :
 [00:38:12.004]   אה... ענבל צברי לדרמן יצאה.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן?

נחקר, טל רז :
אה... איילת ממן [00:38:16.142]    ובקי. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ובקי. 

נחקר, טל רז :
 [00:38:17.834]   כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:38:18.877]   השאר היו. 

נחקר, טל רז :
לדעתי כן. וודאות אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:38:21.188]   בסדר. בוודאות היו. או קיי. 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:38:24.071]   ( החוקר מקליד) : אני עוד פעם שואל אותך [00:38:27.322]    – מה הסיכוי שמי שתשאל את רוני את השאלה היא לילי איילון? מה הסיכוי? היא הייתה שואלת את רוני שאלות?

נחקר, טל רז :
 [00:38:42.243]   כן, בטח. בטח שהיא שאלה, כן. היא שאלה שאלות כל הזמן, מה זה... היא מעורבת מאוד, היא דירקטורית אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:38:46.987]   ( החוקר מקליד) : מעורבת [00:38:49.302]    מאוד. 

נחקר, טל רז :
מאוד... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:38:50.100]   מה הסיכוי שהיא תשאל אותו על זה?

נחקר, [00:38:52.194]    טל רז :
היא יכולה לשאול אותו. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה הסיכוי?

נחקר, טל רז :
פיפטי פיפטי. לא יודע. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:38:53.437]   אמרת שישים ארבעים מקודם. 

נחקר, טל רז :
לא, מ... מה שאני זוכר ש... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:38:57.143]   אז אני [00:38:59.553]    מו... אני מו... אני מו... אני מוריד את השאלה, אני מוריד [00:39:00.394]    את השאלה. 

נחקר, טל רז :
כן. כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עוד פעם, [00:39:02.914]    אני שואל את זה ב... מה הסיכוי שמי שתשאל את [00:39:05.179]    רוני היה אפרת?

נחקר, טל רז :
ש... לא, שמי ששאלה את רוני תגיד, לא מי שתשאל את רוני. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי ששאלה. 

נחקר, [00:39:10.467]    טל רז :
 [00:39:07.466]   אני אומר, זה שישים ארבעים לדעתי, אבל שוב פעם, אתה... אל תתפוס אותי במילה. אני באמת לא יודע אבישי. [00:39:13.944]    כאילו, אני מנסה להיזכר. אגב, ניסיתי גם ל... גם אחרי זה לשחזר את זה. אה... אבל בפרוטוקול אתם תראו [00:39:23.522]    את זה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או קיי. אני... אני... אני עוד פעם... [00:39:37.476]    אני... תנסה להיזכר בכל זאת. 

נחקר, טל רז :
 [00:39:39.615]   לא זוכר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:39:41.367]   אני בינתיים אדפיס לך. לא, אני חייב את התשובה הזאת. 

נחקר, טל רז :
אני יודע שאתה חייב, אבל אני לא זוכר אבישי. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:39:43.816]   אני חייב שתעזור לי עם התשובה הזאת. 

נחקר, [00:39:47.175]    טל רז :
 [00:39:44.376]   אבל תשמע... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:39:48.535]   מה האפשרויות? זה היה לפני שמונה חודשים סך הכל. 

נחקר, טל רז :
היה פה עוד... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:39:50.046]   זה לא היה לפני שנתיים או שלוש. אם זה היה שנתיים ש... 

נחקר, טל רז :
כן, אבל אתה [00:39:52.855]    יודע כמה דברים עשיתי מאז? תגיד, אתה חושב שאני זוכר את הדבר הזה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:39:55.669]   מה זה קשור? זאת [00:39:58.086]    הייתה הישיבה האחרונה השנה, לא?

נחקר, טל רז :
אני זוכר [00:39:56.505]    שזאת הייתה דירקטורית. לשים לך גם יד אה... מאה אחוז שזאת הייתה דירקטורית?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:40:02.617]   לא, תשים על יד על זה. 

נחקר, טל רז :
לא יודע, זה מה [00:40:02.958]    שאני זוכר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:40:04.694]   שים יד כמה שאתה יכול לענות לי על השאלה הזאתי. 

נחקר, [00:40:06.469]    טל רז :
אין לי... אין לי... אין לי מעבר לזה אבישי. אני... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:40:08.222]   ( לא ברור- מדברים בו זמנית). 

נחקר, טל רז :
 [00:40:10.768]   אני באמת לא יודע. אני לא יודע. לא שאני מסתיר, אני באמת לא יודע. נשבע לך שאני לא יודע. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טוב. חבל. כי [00:40:26.009]    הייתי בטוח שאתה תוכל לענות לי על השאלה הזאת. [00:40:27.967]    

נחקר, טל רז :
כן, אבל לא... אני לא יכול לענות לך ב... בטעות אה... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:40:31.007]   אני לא מבין למה אגב. 

נחקר, טל רז :
כי אני לא זוכר, אבישי. [00:40:32.839]    אני באמת לא זוכר. אני לא... אני לא מסתיר [00:40:33.669]    שום דבר, אני לא מגן על [00:40:35.599]    אף אחד, אני... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה חושש מאפרת?

נחקר, טל רז :
לא, ממש לא. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה חושש ממנה?

נחקר, טל רז :
 [00:40:38.403]   מה פתאום.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:40:37.550]   אתה חושש... 

נחקר, טל רז :
 [00:40:39.920]   אפרת חברה טובה שלי. לא חושש ממנה בכלל. גם אפרת חברה טובה וגם [00:40:44.557]    לילי. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תחתום.


 [00:42:44.122]   ( שתיקה ארוכה)

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
סליחה. 

נחקר, טל רז :
 [00:43:00.180]   קרס זה... זה ככה?

חוקר [00:43:01.003]    מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:43:02.191]   מה... מה... מה השם שלו? קרס, לא?

נחקר, טל רז :
כן. קרה כתבת. [00:43:05.742]    בסדר, לא משנה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שים סמ"ך, אין בעיה. רק [00:43:12.718]    תחתום ליד בבקשה. ליד השינוי. 

נחקר, טל רז :
כן, בטח. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:43:47.336]   זה הכל?

נחקר, טל רז :
כן. 



( שתיקה ארוכה)

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה רוב הסיכוי [00:44:36.293]    שזה אפרת?

נחקר, טל רז :
 [00:44:39.368]   כי... ( צוחק). 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תשובה?

נחקר, טל רז :
 [00:44:46.432]   כי יושב לי בראש כאילו ה... ה... הפוזיציה של האנשים בחדר. אני לא זו... אני לא זוכר בדיוק מי [00:44:54.678]    שאל, אבל... אבל... אבל ל... לכל... ב... בישיבות האלה יש ל... יש ל... יש ל... יש לכל אחד את המקום שלי, הקבוע כאילו, [00:45:01.612]    בסדר? 

חוקר [00:45:06.456]    מס' 1, אבישי שטאובר :
או קיי. 

נחקר, טל רז :
 [00:45:03.956]   עכשיו אה... לילי בדרך כלל אה... יושבת מולי ואפרת יושבת באלכסון אליי. אז יכול להיות, ככה זה מצטייר [00:45:15.035]    לי, אתה יודע, במבנה הפיזי של ה... זה, שהשאלה באה מ... מכיוון האלכסון. אבל אני לא יכול לומר [00:45:21.865]    לך בוודאות אבישי. באמת, אני לא פוחד אף אחד, אני פשוט לא זוכר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:45:30.240]   בסדר. רק שנייה, בוא נחתום על זה... 

נחקר, טל רז :
כן, כן, בסדר. 

חוקר [00:45:39.999]    מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:45:37.027]   עוד שתי שורות שנוספו לנו. 

נחקר, טל רז :
אין בעיה, כן. 

חוקר [00:45:54.432]    מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא רשאי לדבר על החקירה עם אף אחד... 

נחקר, טל רז :
ברור, מה... 

חוקר [00:45:59.166]    מס' 1, אבישי שטאובר :...רק עם העורך דין שלך. 

נחקר, טל רז :
 [00:45:57.640]   ברור, ברור.

חוקר [00:46:00.545]    מס' 1, אבישי שטאובר :
בבקשה. זה אותו דף כמו הדף הזה... 

נחקר, טל רז :
כן. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:46:03.849]   עם תוספת [00:46:01.818]    של שתי שורות למטה. שלוש. זה אותו דף. 

נחקר, טל רז :
 [00:46:06.492]   כן, כן, אני פה... אה, זה... אה, [00:46:10.984]    זה... זה אותו דף? אה. רק מה שהוספת פה. בסדר.  סבבה. זהו אבישי?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרתי לך, [00:46:26.356]    זה יהיה קצר. 

נחקר, טל רז :
 [00:46:27.133]   תודה רבה לך. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תודה. מה [00:46:56.493]  [00:46:31.689]      קרה פה? בוא. 

נחקר, טל רז :
 [00:47:09.414]   לסגור?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. תודה רבה. כן. [00:47:14.208]    


( יוצא מהחדר). 

נחקר, טל רז :
 [00:47:23.484]   ( יוצא מהחדר). 
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